TEOMETPUMJA 4 (MHBP) — cenrembGap 2 (18.09.2017)

. (10m) Ako xomozormja ca mearpoMm (—2 : 1 : 1) u mporuBocoMm z; = 4x3 cauka upasy [—2 : 3 : 5] y npasy
[0:1:1], mra je ciura tauke (1:2:3)?

. (10m) ¥ eyramnckoj paBHu nate cy mpase a u ¢, kKao u tauke A, B u P tako na je A,B€t. Akocy Au P
Tauke xunepboie, a BHEHA ACUMITOTA, & ¢ TAHIeHTa, KOHCTpyucaTu (aHAIM3a, KOHCTPYKIUja) APYTY TAHIEHTY
u3 Tavyke B Ha Ty xumepOouy.

. (7o) Metomom ogmcrojama mare cy taure A(A',OAy) m B(B',OBy). IlpencraButu Tmpojernujy KBaapaTa
ABCD xoju nexu y paBHU KOja €& MPOJEKINjCKOM DABHU 3akjamna yrao /3.

. (13u) Meromom oncrojama mara je pasan 7(t, M(M’',OM,y)) n taura A(A’,OAp). TlpencraButu mpojermjy
ronke ABCDA,B1C1 D, ako mujaronannu npecek BDD, By nexu y pasuu 7, a M npunana npasoj BD.



